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Un vaisseau (]oueur) récupére un habltant (ballon) dans sa réserve et ’emmene, en faisant des
passes, rapidement vers la cible. Dés que tous les habitants on été transportés, on compte les points
et on recommence. Jouer 1 ballon a la fois par équipe sur le terrain.

+ Ce qu’il faut surveiller. pendant I’action

& Orientation du jeu (notion de camp) pour que les joueurs aillent vers la bonne cible.
& Rechercher la vitesse vers 1’avant.

« Au ﬁn fond de l'univers, des planetes
veulent s’envahir les unes les autres, en
transportant leurs habitants a bord de Vaisseau 1
* vaisseaux. Quelle planéte va réussir

a anvahir [’autre la premiére ? » Vaisseau 2

+ Dispositif de départ

< 2 équipes avec 1 gardien de but dans
chaque équipe

Ballons (habitants)
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COMPORTEMENTS OBSERVES
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Interdire le dribble.

Les joueurs jouent seuls ou & 2 (toutlemondene || 2 | Interdire le redoublement de passes.
participe pas a la progression de la balle) ve—— , :

~ lly a peu de but (avec gardien)




